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Załącznik nr 5    RODO 
  INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE z 2016 Nr 119 poz. 1) informujemy, że:

a) [bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Administratorem Pani danych osobowych jest Międzynarodowa Organizacja Soroptimist International Pierwszy Krakowski Klub z siedzibą w Krakowie  , przy  ul. Prądnickiej 47. 
b)  Pani dane osobowe przetwarzane są w związku z uczestnictwem w Programie stypendialnym pn. Kobieta z pasją.
c) Odbiorcami danych są osoby upoważnione przez administratora, podmioty przetwarzające, podmioty upoważnione z przepisu prawa.
d) Pani dane będą przechowywane przez okres wymagany przepisami prawa.
e) Posiada Pani prawo żądania od Administratora dostępu do swoich danych,  ich sprostowania, usunięcia, uzupełnienia, przenoszenia, a także prawo sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do ograniczenia przetwarzania danych.
f) W związku z przetwarzaniem danych osobowych przez Administratora przysługuje Pani prawo wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznają Państwo, iż przetwarzanie Państwa danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia ochrony danych z dnia  27 kwietnia 2016 r.
g) Administrator nie będzie podejmował wobec Państwa zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji będących wynikiem profilowania.

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do uczestnictwa w  procesie składania aplikacji  w Projekcie pn.  „ Kobieta z pasją „ zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE 
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